

“当时也不懂法,以为赔给死者钱了,什么事就没有了,所以也一直没到公安机关自首,现在很后悔,当时逃跑期间,父亲去世都没能送他老人一程,现在家里还有一个两岁的女儿,母亲年龄也大了,我对不起他们,更对不起死者家属。”

法网之下

犯了事总是要还的

弟弟今年肇事逃逸被追捕,不想抓到5年前逃逸的哥哥

本报济宁5月18日讯(记者黄广华 通讯员孟祥平)16日,嘉祥男青年曾卫涉嫌5年前的酒后无证驾驶连同交通肇事逃逸被依法起诉。耐人寻味的是,曾卫的弟弟也涉嫌在今年4月交通肇事逃逸,公安机关在追捕其弟弟时恰巧抓住了曾卫。

据嘉祥县公安局交警大队事故中队丁东旭中队长介绍,2006年3月25日凌晨3时许,值班民警接一网吧老板报警称,省道252线嘉祥县纸坊镇47km+500m处发生一起交通事故,一名学生被撞后司机不知去向,肇事车辆逃逸。

根据死者的同学目击口述和现场勘查,民警确认肇事司机当日凌晨2时40分许,驾驶肇事车辆沿省道252线由南向北行驶,当行至嘉祥县纸坊镇47km+500m处时与死者相撞。发生事故后,肇事车辆继续行驶了3900米,后因车胎爆胎无法行驶,肇事司机遂弃车逃逸。而在肇事车辆的底盘下,是已经血肉模糊的死者。

案发后,民警根据肇事车辆的号牌找到了车主,但是,车主称其在一天前将车借给了一个名叫曾卫的人开,而此时曾卫已经不知去向,民警确定曾卫有重大嫌疑。死者的身份也



肇事车辆经过5年的风吹日晒,已面目全非。本报记者 黄广华 摄

得到确认,姓李,系一名年仅16岁的在校学生。

据与李某在一起的同学介绍,事发当天,李和几个同学一块去纸坊镇的一家网吧上网,直至凌晨2点多钟。就在几个人准备返回学校的途中,发生了事故,“当时因为李说要去厕所,所以走得比较快,我们三个人在后边,后边就过来一个车,车速也很快,一下子就撞上了李,撞完之后车就跑了。”

但随后的五年间,曾卫就像人间蒸发了一样,不见踪影。民警也曾多次赶赴内蒙古、河南、江苏等地,但是都没能将其抓获归案。

今年4月9日,嘉祥发生一起交通事故,两个路人被一辆现代轿车撞死,肇事司机曾某逃逸。民警在对其进行抓捕的时候,发现其全家人都不见了,民警顺藤摸瓜找到济南其姐姐家,在对屋内一男子盘查时,发现该男子正是逃逸5年的曾卫,而撞死两人后逃逸的曾某是其三弟。

曾卫对其犯罪事实供认不讳,但是强调事发后自己并不知道肇事车底下还挂着一人。办案民警介绍,2007年春节前后,曾卫家人和死者家属已经达成协议,曾卫家人一次性赔偿死者家属25万元。

(文中涉案人员为化名)

肇事司机曾卫: “奉劝弟弟 尽快投案自首”

本报记者 黄广华

16日中午,记者在嘉祥县看守所见到了犯罪嫌疑人曾卫。今年刚满30岁的曾卫看上去非常憔悴。

记者:事故发生后为什么选择逃逸?
曾卫:撞完之后我就蒙了,非常害怕,也没看到被撞人在哪里,就开车跑了。后来车越来越慢,最后不能走了,我下车之后一看车胎爆了,就弃车逃跑了。当天晚上步行到县城,随后打车去了济宁,找了个宾馆住下。第二天知道人死了,我就更害怕了。

记者:为什么这么长时间不去自首?
曾卫:当时也不懂法,以为赔给死者钱了,什么事就没有了,所以也一直没到公安机关自首。现在很后悔,当时逃跑期间,父亲去世都没能送他老人一程,现在家里还有一个两岁的女儿,母亲年龄也大了,我对不起他们,更对不起死者家属。

记者:知道你弟弟交通肇事的事情吗?有什么想对他说的?

曾卫:没被抓之前也想劝他自首,但是一直联系不上。希望他别跟我学,早日到公安机关投案自首,接受应有的惩罚,也好争取宽大处理。



醉驾伤不起

800-820-2020或021-6055-4583 www.buick.com.cn



当动能蕴藏潜能, 发现 未现之力:高效@别克

Hi-tech 智能雾化 B14W 超增压引擎 11种路况全能驾驭 20%燃油经济性提升
释放未来能效的想象,一刃尽在别克,更以矢志向前之心,为这个伟大的时代,为所有超越自我的人们,开辟无限前景。
欲窥别克非凡之力,即至当地别克经销商品鉴。

